

Webová aplikace „Elektronická evidence tržeb“



Webová aplikace „Elektronická evidence tržeb“ slouží poplatníkům pro správu údajů týkajících se evidence tržeb. Umožňuje evidenci provozoven, správu certifikátů pro evidování tržeb, k dispozici jsou přehledy údajů o evidovaných tržbách, apod. Webovou aplikaci „Elektronická evidence tržeb“ -> „Správa údajů evidence tržeb“ najdete na [Daňovém portálu](#).

Přihlášení do webové aplikace EET

Pro přístup do webové aplikace „Elektronická evidence tržeb“ (dále jen „aplikace EET“) je třeba nejprve požádat o přidělení autentizačních údajů. Žádost je možné učinit osobně na kterémkoliv FÚ, popř. je možné odeslat formulář „Žádost o autentizační údaje do EET“. Formulář najdete na stránkách [Daňového portálu](#) v aplikaci EET po kliknutí na odkaz „Žádost o autentizační údaje do EET“. V případě elektronické žádosti je nutné žádost [podepsat pomocí ověřené identity podatele způsobem, kterým se hlásí do jeho Datové schránky](#).

Pomocí autentizačních údajů je možné vstoupit do aplikace EET. Po vyplnění názvu uživatele a hesla je třeba kliknout do kolonky „Nejsem robot“ (popř. vyplnit jednoduchý obrázkový test) a vše potvrdit kliknutím na „Přihlásit“.

Pokud jste v žádosti o autentizační údaje požádali o vyšší zabezpečení přístupu do aplikace EET, pak je poplatníkovi po kliknutí na tlačítko „Přihlásit“ doručena SMS zpráva s potvrzovacím kódem. Doručený SMS kód je třeba vyplnit na přihlašovací stránce do aplikace EET.

Informace o posledních přihlášeních

Po přihlášení do aplikace EET je zobrazena vstupní stránka služeb elektronické evidence tržeb. Na této stránce je v části „Výpis záznamu přihlášení“ zobrazen záznam posledního přihlášení. Pomocí tlačítka „Zobrazit více záznamů“ je zobrazena tabulka s jednotlivými záznamy s přihlášením do aplikace EET. V přehledné tabulce je zobrazeno datum a čas přihlášení, název uživatele, jeho IP adresa a popis, zda bylo přihlášení úspěšné či nikoli, případně je uveden záznam o změně hesla.

DAŇOVÝ PORTÁL



Poplatník

Po kliknutí na odkaz „Poplatník“ jsou zobrazeny „Evidované údaje o poplatníkovi“.

Jedná se o následující údaje:

- **DIČ:** je zobrazeno, pokud bylo přiděleno.
- **Číslo poplatníka:** údaj je zobrazen, pokud ještě nebylo přiděleno DIČ.
- **Jméno a příjmení:** titul a celé jméno poplatníka.
- **Název společnosti:** název společnosti poplatníka.
- **Datum narození:** datum narození poplatníka.
- **IČ:** osmimístné identifikační číslo poplatníka.
- **Ulice, Obec, Část obce, PSČ:** u fyzických osob je zobrazena adresa místa pobytu poplatníka. V případě právnických osob se jedná o adresu sídla jejich společnosti.

Část „Informace z evidence tržeb“ obsahuje aktuální statistické údaje z evidence tržeb vztahující se k poplatníkovi. Ve statistice je uveden celkový počet aktivních provozoven, které daný poplatník spravuje a „Počet uživatelů s přístupem k poplatníkovi“ v aplikaci EET.

DAŇOVÝ PORTÁL



DAŇOVÝ PORTÁL

Elektronické služby Finanční správy České republiky


Daňový portál > Přihlášení ke službám

Přihlášení uživatele ke službám aplikace EET

Název uživatele

Název uživatele

Heslo

Nejsem robot  Ochrana tiskovně - Bránění podílníky

Z bezpečnostních důvodů je při prvním přihlášení nutné změnit heslo pro přístup do aplikace EET. Heslo musí obsahovat velká a malá písmena a minimálně jednu číslici.